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Name: The Countries of North Africa 
Code: KTCNA 

No. of titles:   78 

1. BARBOUR, NEVILL.  Morocco.    Thames and Hudson, 1965.  First edition.  d.w..  Fine 
copy in equally fine dw..  239pp.   With 91 b/w photo illustrations and 5 maps; rainfall, 
politics, Uqba's raid, Almohad Empire, and an Economic map.    €22.00

2. BEHR, EDWARD.  The Algerian Problem.    Hodder & Stoughton, London, 1961.  First 
edition.  d.w..  Fine copy in slightly edgw worn dw..  256pp.   4to, Additional chapters on the 
Algerian Econony and the French army in Algeria. SOLD  €32.00

3. BODLEY, R.V.C..  Algeria From Within.    Hutchinson & Co. (Publishers) Ltd., 
Paternoster Row, London, n.d..  1 st Edition.  Cloth.  Front board very slightly stained at the 
bottom o/w a fine copy with.  320pp.   With numerous illustrations and maps. Additional 
material on the Sahara, arab music and dancing. SOLD   €48.00

4. DE RIGHI, ELEANOR RIGO.  Holiday In Morocco.   El Maghreb El 'Aksa - The Land of 
the Farthest West. G.T. Foulis & Co, Ltd, n.d..  1 st Edition.  d.w.  Fine copy in equally fine 
dw..  191pp.   4to. Contains chapters on the Spanish, French and International 'zones'. 
€40.00

5. DIOLE, PHILIPPE.  The Most Beautiful Desert of All.    Jonathan Cape, London, 1959.  
First edition.  d.w..  Fine copy in slightly dulled dw..  192pp.   Translated from the French by 
Katherine Woods    €23.00

6. DIQS, ISAAK.  A Beduoin Boyhood.    George Allen And Unwin Ltd, 1967.  First edition.  
d.w..  Exceptionally good copy in fine dw..  176pp.   4to. The exceptional story of the Bedouin 
recounted in English by an ex Bedouin shepherd.    €38.00

7. DUVIGNAUD, JEAN.  Change at Shebika.   Report from a North African Village. Allen 
Lane The Penguin Press, 1970.  English Edition.  H.B.  Fine copy. Original brown cloth bright 
and clean..  303pp.   4to. Translated from the French by Frances Frenaye and with a Foreword 
by Cecil Hourani. An attempt to reconstruct the collective and individual life of a village in 
Southern Tunisia.    €35.00

8. DUWAJI, GHAZI.  Economic Development in Tunisia.   The Impact and Course of 
Government Planning. Frederick A Praeger, Inc, 1967.  First edition.  Cloth.  Fine, clean copy 
in the original blue cloth..  222pp.   Praeger Special Studies in International Economics and 
Development. Contains chapters on Human and Natural resources, agriculture, transportation 
and education. Profusely illustrated with explanatory tables.    €32.00

9. GARY, DOROTHY HALES & KINROSS, LORD.  Morocco.    A Studio Book, The 
Viking Press, Inc., Madison Ave., New York, 1971.  First edition.  d.w.  Fine copy in equally 
fine dw..  85pp.   Large 4to. Both the color and b/w photos are particularly impressive. 
€20.00

10. GILLESPIE, JOAN.  Algeria.   Rebellion and Revolution. Ernest Benn Limited, London, 
1960.  First edition.  H.B.  Fine copy. Original blue cloth bright and clean..  198pp.   4to. 
Material on the Blum-Vilotte proposal and the Algerian Front of National Liberation and it's 
army. SOLD €32.00

11. GREER, HERB.  A Scattering of Dust.    Hutchinson of London, 1962.  First edition.  d.w.  
Fine copy in equally fine dw..  224pp.   4to. Algerian war account by the american reporter 
who lived and marched with the rebel army. Illustrated with 16 b/w photos.    €35.00

12. HALDANE, JAMES.  Missionary Romance in Morocco.    Pickering & Inglis Ltd, n.d..  1 
st Edition.  Cloth.  Original red cloth, fine..  189pp.   4to.    €48.00
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13. HUMBARACI, ARSLAN.  Algeria: A Revolution That Failed.   A Political History Since 
1954. Pall Mall Press, 1966.  First edition.  d.w.  Fine copy in equally fine dw..  308pp.   4to. 
Fully indexed with appendices on the development of Algerian nationalism and the substance 
of it's government. 3 maps.    €40.00

14. INGRAM, JIM.  The Land of Mud Castles.    John Long Limited, 1952.  First edition.  
d.w..  Fine copy in slightly dulled but v.good dw..  207pp.   4to with twenty b/w illustrations. 
Additional material on Fez and the Barbers. SOLD €23.00

15. INTERNATIONAL LABOUR OFFICE.  Labour Survey of North Africa.    International 
Labour Office, 1960.  New Series, No. 60.  cardboard box cover.  Fine copy in equally fine 
dw in protective case..  473pp.   Large 4to. A comprehensive account with folding tables, 
indices and index. Contains material on mining, industry, power and communications. 
€125.00

16. JOOS, LOUIS D. C.  Through The Sahara To The Congo.    Blackie: London & Glasgow, 
1961.  English Edition.  d.w.  Fine copy in equally fine dw..  200pp.   4to. Translated by Isabel 
and Florence McHugh - with 15 photographs and a map. Contains additional material on the 
Tuareg, Islam, and Barbary.    €20.00

17. KNAPP, WILFRID.  Tunisia.    Thames & Hudson, London, 1970.  First edition.  d.w..  
Fine copy in equally fine dw..  224pp.   With 27 illustrations and 3 maps. Part of the New 
Nations and People's Library Series from Thames & Hudson. Contains chapters on the 
Hafsids, Carthage, French rule, and Ottoman rule. 50012020x SOLD €20.00

18. LANDAU, ROM.  Hassan II.   King of Morocco. George Allen & Unwin, Ltd, 1962.  First 
edition.  d.w..  Fine copy in equally fine dw..  95pp.   4to. Contains chapters on the King's 
education, character and the era of Moroccan Independence. Illustrated with numerous b/w 
photos.    €26.00

19. LANDAU, ROM.  Invitation To Morocco.    Faber and Faber Ltd., 24, Russell Sq., London, 
MCML.  First edition.  Cloth.  Original green cloth, a little dulled and edgeworn o/w strong 
and lean..  309pp.   4yto. Additional material on the Moors and contemporary Morocco. 
Profusely illustrated with author photographs.    €22.00

20. LANDAU, ROM.  Moroccan Drama 1900-1955.    Robert Hale Limited, London, 1956.  
First edition.  d.w..  Fine copy in slightly edge worn dw..  430pp.   4to. Contains chapters on 
Mohammed V, French-Moroccan relations, and the Crisis of 1951.Fully indexed with a map 
frontis.    €30.00

21. LANDAU, ROM.  Moroccan Journal.    Roy Publishers, New York, n.d..  1 st Edition.  
Cloth.  Fine copy in the original green cloth. Strong and clean..  247pp.   4to, contains material 
on Anglo-Moor relations and sex patterns of the Moors.    €22.00

22. LANDAU, ROM.  Morocco Independent.   Under Mohammed the Fifth. George Allen & 
Unwin Ltd, 1961.  First edition.  d.w..  Fine copy inslightly dulled dw..  320pp.   4to. 
Illustrated with 8 full page b/w photographs. Contains comprehensive analysis of recent 
political and monarchical leaders and on the various regions. A fine study by the acclaimed 
author.    €32.00

23. LANDAU, ROM.  Portrait of Tangier.    Robert Hale Limited, 1952.  First edition.  d.w.    
246pp.       €0

24. LANDAU, ROM.  The Beauty of Morocco.   An Introduction and a guide. Evans Brothers 
Limited, London, 1953.  Reprint.  Cloth.  Original orange cloth dulled and sunned o/w a good, 
strong copy..  168pp.   4to. Chapters on the Kasbahs, Casablanca, Marraksh, Tangier and 
Rabat. Numerous b/w photo illustrations.    €18.00
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25. LAZAR, NICOLAS AND IZIS (EDITORS).  Israel.    Andre Deutsch, London, 1958.  First 
edition.  d.w.  Fine copy in equally fine dw..  159pp.   Small folio. Preface by Andre Malraux; 
Photographs by Izis; Cover and frontispiece by Chagall./ Beautifully produced piece with 
some amazing photography.    €60.00

26. LECLER, RENÈ.  World Without Mercy.   The Story of the Sahara. Werner Laurie: 
London, 1954.  First edition.  Cloth.  Fine copy in original black cloth..  219pp.   4to. 
Illustrated with numerous b/w author photos.    €20.00

27. Les Lettres Orientales.  LIBAN.   Terre D'Amitiè. Les Lettres Orientales, Beyrouth, 1948.  1 
st Edition.  Cloth.  Original blue cloth, a little edgeworn o/w strong and clean..  151pp.   Small 
folio. Profusely illustrated with full page b/w photos.    €38.00

28. LEULLIETTE, PIERRE.  St Michael and the Dragon.   A Paratrooper in the Algerian 
War. Heinemann: London, 1964.  English Edition.  d.w.  Fine copy in slightly edge worn dw. 
Tight and clean..  270pp.   Translated by Tony White. The book that brought the wrath of the 
O.A.S down on the author and publisher.    €32.00

29. LEWIS, NORMAN.  Sand and Sea in Arabia.    George Routledge & Sons Ltd., Broadway 
House, Carter Lane, London, 1938.  First edition.  H.B.    123pp.   With 123 b/w illustrations 
SOLD €38.00

30. LILIUS, ALEKO.  Turbulent Tangier.    Elek Books, London, 1956.  First edition.  Cloth.  
Original light blue cloth, v.good. Fine, clean copy..  179pp.   4to, illustrated with 24 full page 
b/w illustrations.    €25.00

31. MARSHALL, HOWARD.  Over To Tunis.   The Complete Story of The North African 
Campaign. Eyre and Spottiswoode (Publishers) Limited, London, 1943.  First edition.  Cloth.  
Original yellow cloth, strong and clean..  167pp.   With 15 maps by L. Potter. Describes the 
North African campaign from the landings in Novmber, 1942 to the final Axis capitulation in 
May, 1943.    €20.00

32. MATTHEWS, TANYA.  Algerian A.B.C.    Geoffrey Chapman, London, 1961.  First 
edition.  d.w..  Fine copy in near fine dw. A few slight edge ticks on the jacket..  147pp.   4to. 
Foreword by the Algerian Minister of Information and a folding full page operational map. 
€26.00

33. MAUGHAM, ROBIN.  North Africa Notebook.    Chapman & Hall, 1948.  First edition.  
Cloth.  Fine clean copy. Original tan cloth..  146pp.   4to with chapters on French and Spanish 
Morocco, Libya, Algeria and Tunisia. Illustrated with 36 b/w photos.    €32.00

34. MELLOR, CAPTAIN F.H.  Morocco Awakes.    Methuen Publishers, London, 1939.  First 
edition.  Cloth.  Near fine copy. The original red cloth is slightly faded..  260pp.   With 8 
plates and endpaper maps.    €25.00

35. MERLE, ROBERT.  Ben Bella.    Michael Joseph, London, 1967.  English Edition.  d.w..  
Fine copy in equally fine dw..  160pp.   Translated by Camilla Sykes and with an Introduction 
by Clare Hollingworth. Contains chapters on the Italian campaign, the revolution and the 
aftermath of independence. 18 b/w photo illustrations.    €28.00

36. MICAUD, CHARLES A (ET AL).  Tunisia.   The Politics of Modernisation. Pall Mall 
Press, London & Dunmow, 1964.  First edition.  d.w..  Fine copy in equally fine dw. Bright 
and clean..  205pp.   4to. Fully indexed with numerous explanatory charts and tables. Contains 
additional material on Westernisation, Tunisian youth and the age of the Old Destour. 
€32.00

37. MOREL, E. D.  Morocco In Diplomacy.    Smith, Elder & Co., Waterloo Place, London, 
1912.  First edition.  Cloth.  Fine copy. Original red cloth bright and clean..  354pp.   4to with 
five maps. A history of Britain, France, Germany and Spain's involvement in Morocco. 
€45.00
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38. MORRIS, JAMES.  Sultan in Oman.    Faber and Faber, London, MXMLVII.  First edition.  
d.w..    165pp.   4to. Illustrated with 23 b/w photo illustrations and additional maps.    €23.00

39. NEWMAN, BERNARD.  Morocco Today.    Robert Hale Limited, London, 1935.  First 
edition.  Cloth.  Original blue cloth. Spine sunned. O/W a strong, clean copy..  284pp.   4to. 
Fully indexed with numerous b/w photo illustrations.    €23.00

40. NICKERSON, JANE SOAMES.  A Short History of North Africa.   Libya, Tunisia, 
Algeria & Morocco From Pre-Roman Times to the Present. The Devin-Adair Co, New York, 
1961.  First edition.  d.w..  Fine copy in slightly edge frayed dw..  252pp.   4to. Chapters on 
Africa Romana, Christian Africa and the Barbary Corsairs.    €26.00

41. NORTH AFRICA 1908.  The Monthly Record of the North African Mission.   No. 34 
New Series, January, 1908.. Office of the North Africa Mission, London, 1908.  1 st Edition.  
H.B.  Fine, clean copy bound in full buckram..  186pp.   4to. Includes an article on the 
conversion of a young Jew in Casablanca.    €38.00

42. NORTH AFRICA 1909.  The Monthly Record of the North Africa Mission.   No. 45, New 
Series. January, 1909.. Office of the North Africa Mission, London, 1909.  1 st Edition.  H.B.  
Fine copy bound in full buckram..  184pp.   Contains an article on Algerian Jews by Percy 
Smith and obnituaries on R.C. Morgan and Georgine Smith.    €30.00

43. O'BALLANCE, EDGAR.  The Algerian Insurrection, 1954-62.    Faber and Faber, 
London, MCMLXVII.  First edition.  d.w..  Fine copy in equally fine dw..  231pp.   4to. 
Contains chapters on General de Gaulle, the Challe Plan and the rise of Algerian Nationalism. 
SOLD €32.00

44. OGRIZEK, DORÉ  (Editor).  North Africa.    McGraw-Hill Publishing Co. Ltd., London, 
New York & Toronto, 1955.  First edition.  Cloth.  Original tan cloth, fine. Tight and clean..  
448pp.   4to. From The World In Colour Series. Includes material on Spanish Morocco, 
Algeria and Tunisia. Contains numerous b/w and hand-coloured illustrations. Fully indexed. 
€25.00

45. OSSENDOWSKI, FERDINAND.  The Breath of the Desert.   The Account of a journey 
through Algeria and Tunisia. London: George Allen & Unwin, 1927.  First edition.  Cloth.  
Original red cloth is beginning to dull as with age. Overall a strong, clean copy..  279pp.   4to. 
Chapters on the meditteranean of St. Augustine, Carthaginian rulers and the highlanders of 
Kabylia.    €45.00

46. PARET, PETER.  French Revolutionary Warfare from Indochina to Algeria.   The 
Analysis of a Political and Military Doctrine. Published for the Center of International Studies 
Princeton University by Pall Mall Press, London & Dunmow, 1964.  First edition.  d.w..  Fine 
copy in equally fine dw..  163pp.   4to with valuable information on the 5es Bureaux, 
reindoctrination centres, and Human Rights atrocities. SOLD €40.00

47. PELEGRI, JEAN.  The Olive-Trees of Justice.    Sidgwick & Jackson, London, 1962.  1 st 
Edition.  d. w..  Fine copy in very slightly edge worn jacket..  220pp.   Translated from the 
French by Anthony Burgess and Lynne Wilson. Winner of the Grand Prix Catholique de 
Litterature. SOLD  €50.00

48. PICKLES, DOROTHY.  Algeria and France.   From Colonialism to Cooperation. Methuen 
& Co Ltd, 1963.  First edition.  d.w..  Fine copy in equally fine dw..  215pp.   4to. Contains 
additional material on the OECD and housing and education in algeria.  SOLD   €30.00

49. PIERRE-GOSSET, RENÈE.  Algiers 1941-1943.   A Temporary Expedient. Jonathan Cape, 
London, 1945.  First edition.  d.w..  Fine copy in slightly edge frayed dw..  260pp.   Translated 
by Nancy Hecksher. First eye-witness account by a French man of the liberationof North 
Africa and an analysis of it's consequences.    €35.00
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50. POMEROY, MIGGS & COLLINS, CATHERINE.  The Great Saharan Mouse-Hunt.
Hutchinson of London, 1962.  First edition.  d.w..  Fine copy in equally fine dw..  200pp.   4to 
with with numerous full page b/w photo illustrations. SOLD  €25.00

51. PRÈSIDENCE DU CONSEIL.  Documents Algèriens.   General Progress Report. 
Delegation Generale En Algerie, 1958.  1 st Edition.  Wrappers.  Fine, clean copy in the 
original pictorial wrappers..  120pp.   Large 4to. Profusely illustrated with b/w photos. 
€22.00

52. RASWAN, CARL R.  The Black Tents of Arabia.   (My Life Amoungst The Bedouins). 
The Paternoster Library, n.d..  Number VII.  d.w..  Fine copy in edge worn but strong dw..  
256pp.   4to with additional material on Arabian Horses and the Tai and Shammar Bedouins. 
Illustrated with numerous b/w photos.    €30.00

53. REPORT.  The Economic Development of Morocco.   Report of a missin organized by the 
International Bank for Reconstruction and Development at the request of the Government of 
Morocco. Published for the International Bank  for Reconstruction and Development by The 
Johns Hopkins Press, Baltimore, 1966.  First edition.  d.w..  Fine copy in near fine dw..  
356pp.   4to. Additional information on mining, population ranges and tourism. Numerous 
illustrative tables. Fully indexed    €38.00

54. REY, BENOIST/ALLEG, HENRI.  The Throat Cutters/The Question.   Fforeword by 
Jean-Paul Sartre.. John Calder, London, n.d..  Casebound Edition.  d.w..  Exceptionally good 
copy in fine dw..  128pp.   Translators: G. Lobbenberg & John Calder. A book on the French 
atrocities in Algeria. SOLD €35.00

55. RÈZETTE, ROBERT.  The Western Sahara and the Frontiers of Morocco.    Nouvelles 
Editions Latines, Paris, 1975.  First edition.  p.b..  Fine, strong copy in the original colorwraps. 
Pages uncut..  176pp.   4to. Contains chapters on UNO, the International Court at the Hague, 
and Spanish-Moroccan relations.    €30.00

56. ROSS, MICHAEL.  People of the Mirage.    Rockliff, Salisbury Square, London, 1951.  
First edition.  Cloth.  Original red cloth, fine..  204pp.   4to. Additional material on Dakar, 
Cadiz, and Gibraltar. Illustrated with Collotype plates and line drawings by the author. 
€30.00

57. ROSSI, PIERRE.  Bourguiba's Tunisia.    Editions Kahia, 1967.  First edition.  p.b..  Fine 
copy in the original pictorial wraps..  204pp.   Translated by Ronald Matthews. Fully indexed 
with original official archive photos.    €18.00

58. ROY, CLAUDE & SEBAG, PAUL.  Tunisia.    The Orion Press, New York, 1961.  First 
edition.  Cloth.  Fine in original pictorial boards..  160pp.   Small folio. Photographs by Inge 
Morath, Andre Martin, and Marc Riboud. Material on Synagogue elders, Mecca, Carthage and 
general Islamic culture. Numerous hand painted color portrait and landscape illustrations 
tipped in.    €48.00

59. SAHLI, MOHAMED.  Dècoloniser L'Histoire.   Introduction à l'histoire du maghreb. 
Francois Maspero, Place Paul-Painlevé, Paris, 1965.  First edition.  p.b..  Original colored 
wraps. Fine copy..  148pp.   4to with additional material on Abdelkader and the 1871 
insurrection and social determinism    €18.00

60. SEFRIOUI, AHMED (ET AL).  Morocco.    Librairie Hachette, 1956.  First edition.  d.w..  
Original cloth, bright and clean. DW showing edgewear..  128pp.   Large 4to. Exceptional 
photos by Jacques Belin and Gabriel Gillet.    €18.00

61. SERVAN-SCHREIBER, JEAN-JACQUES.  Lieutenant in Algeria.    Hutchinson of 
London, 1958.  First edition.  d.w..  Fine copy in original maroon cloth..  206pp.   4to. 
Includes a section of letters penned by the author's French army comrades.    €28.00
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62. SMILEY, DAVID with KEMP, PETER.  Arabian Assignment.    Leo Cooper, London, 
1975.  First edition.  d. w..  Fine copy in equally fine dw..  248pp.   4to. Contains additional 
information on Islam and a genealogical tree of the Hamid Ud-Din family. 0850521815   
€26.00

63. STEBBING, PROFESSOR E.P.  The Forests of West Africa and the Sahara.   A Study of 
Modern Conditions. W. & R. Chambers Ltd, 1937.  First edition.  Cloth.  Original tan cloth, 
fine. Bright and clean. Some slight foxing to the text..  245pp.   4to. Illustrated with numerous 
b/w photos. Additional info. On farming and water supplies and on the organisation of the 
forest services.    €42.00

64. STEWART, DESMOND (AND THE EDITORS OF LIFE).  The Arab World.    Time-
Life International (Nederland), 1962.  First edition.  H.B.  Fine copy in the original pictorial 
boards..  160pp.   Part of the LIFE World Library    €15.00

65. SYLVESTER, ANTHONY.  Arabs and Africans.   Co-operation for Development. The 
Bodley Head, 1981.  First edition.  d.w..  Fine copy in equally fine dw..  251pp.   4to with a 
Preface by Dr Chedly Ayari President of the Arab Bank for Economic Develoment in Africa. 
Additional material on the Canadian International Development Agency and the French 
Central Fund for Economic Development.    €30.00

66. SYLVESTER, ANTHONY.  Tunisia.    The Bodley Head, 1969.  First edition.  d.w..  Fine 
copy in edge worn dw. Strong and clean..  221pp.   4to with additional material on French 
Rule and the Rise of Nationalism, Tourism and Industrialisation. Illustrated with numerous 
b/w photos. 370004418   €22.00

67. THE CHALLENGE.  The Memoirs of King Hassan II of Morocco.    Macmillan London 
Limited, 1978.  1 st Edition.  d.w..  Fine copy in equally fine dw..  250pp.   Translated by 
Anthony Rhodes. Illustrated with photos from the Royal Archive, Rabat. 0333248708   €25.00

68. THOMPSON, VIRGINIA & ADLOFF, RICHARD.  The Western Saharans.
Background to Conflict. Croom Helm, London/Barnes & Noble Books, Totowa, New Jersey, 
1980.  First edition.  d.w.  Fine copy in equally fine dw..  348pp.   4to. Contains chapters on 
Mauritania, Moorish societies and Islamic culture.    €35.00

69. THORNTON, PHILIP.  The Voice of Atlas.   In Search of Music in  Morocco. Alexander 
Maclehose & Co, 1936.  First edition.  Cloth.  Original red cloth, fine. Bright and clean..  
226pp.   4to.  Illustrated with numerous b/w photos and line drawings. A classic study of 
music and its making in Morocco and North Africa in general. SOLD €30.00

70. TILLION, GERMAINE.  Algeria.   The Realities. Eyre & Spottiswoode, London, 1958.  
First edition.  d.w.  Fine copy in slightly dulled dw, as with age. Strong and clean..  93pp.   
Translated by Ronald Matthews. 4to with valuable material on the political links between 
Algeria and France.    €26.00

71. TURNBULL, PATRICK.  Black Barbary.    Hurst & Blackett, Ltd, London, n.d..  3rd 
Impression.  Cloth.  Fine copy in original cream cloth, tight and clean..  287pp.   4TO, 
profusely illustrated with 54 pages of b/w photographs. Additional material on the Ferkla and 
Tafilalet. SOLD €32.00

72. USBORNE, VICE-ADMIRAL C.V.  First Moroccan Journey.    Sir Issac Pitman & Sons 
Ltd, London, 1938.  First edition.  Cloth.  Original cloth al little dulled o/w a good, strong 
copy..  108pp.   4to with additional text descriptions on Marrakesh and the Atlas mountains. 
€20.00

73. WELLARD, JAMES.  Lost Worlds of Africa.    Hutchinson of London, 1967.  First edition.  
d.w..  Fine copy in equally fine dw..  216pp.   4to, with additional material on the Empire of 
the Garamantes, Rock art, Christianity in Africa and Slavery..    €26.00
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74. WISDOM, T.H.  Triumph Over Tunisia.   Being The Story of the part of the Royal Air 
Force in the African Victory. George Allen & Unwin Ltd, London, 1944.  First edition.  Cloth.  
Original green cloth, a little dulled..  202pp.   Small 4to. Illustrated with numerous b/w photos. 
A valuable contribution to World war aviation history. A war time publication.    €18.00

75. WORSFOLD, W. BASIL.  France In Tunis and Algeria.   Studies of Colonial 
Administration. Brentano's Ltd., London, 1930.  First edition.  Cloth.  Original blue cloth, a 
little edgeworn as with age o/w a good clean copy..  256pp.   4to, with a coloured frontispiece 
and two photographs by the author.    €35.00

76. WYSNER, GLORA M.  The Kabyle People.    Privately Printed, 1945.  First edition.  Cloth.  
Fine copy in the original green cloth. Signed and dated by the author..  223pp.   4to. Contains 
additional material on the Social, political, economic, and religious life of the Kabyle. Scarce. 
€85.00

77. YANCY, ERNEST JEROME.  Historical lights of Liberia's Yesterday and Today.
Herman Jaffe, New York, 1954.  Revised Edition.  Cloth.  Fine copy. Original blue cloth 
strong and clean..  317pp.   4to. Signed and dated by the author. Material on general 
administration, the Firestone Concession and the 1929 crisis. Profusely illustrated.    €60.00

78. ZÈRAFFA, MICHEL.  Tunisia.    London: Studio Vista/New York: The Viking Press, 1965.  
1 st English  Edition.  d.w.  Fine copy in equally fine dw..  192pp.   Large 8vo. Originally 
published by Editions de Seuil, Paris. Additional material on Carthage and Franco-Arabian 
relations. Illustrated with numerous b/w photos.    €20.00

These books have been priced in Euros. Post and package extra and charged at cost. 
Please contact weborders@kennys.ie for further details stating 

Catalogue Title and Book Number. 


